



Intro după-amiază încercam să mă odihnesc, când am primit îndemnul de a merge la piață. Am încercat să mă opun, argumentând că îmi făcusem deja cumpărăturile cu o zi în urmă. Dar îndemnul era puternic. Mi-am luat sacoșa și am plecat spre piață. Înainte de a mă angaja pe drumul spre tatabe, mi-a atras privirea o tânără care se văita. Am simțit că are nevoie de mângâiere și m-am dus către ea. Mi-am dat seama că pentru ea mă aflam acolo. Am mers împreună vorbind până ce am ajuns la blocul meu. Oana, căci așa o chema, locuia și ea în același bloc, dar la altă scară. La un moment dat, fără să aibă legătură cu conversația noastră, ea mi-a spus că nu înțelege semnificația unor vise pe care le-a avut la date diferite și care păreau să aibă legătură între ele.

Prima oară a visat că Domnul Isus era răstignit pe cruce și o privea. Crucea se afla într-o apă mîloasă.

După câțiva ani, a visat din nou pe Domnul Isus, care era răstignit pe cruce și o privea. Apa mîloasă îi ajungea până la brâu.

În ultimul vis, Domnul Isus agoniza pe cruce. Apa aceea Îi ajungea până la gură. Domnul nu o mai privea.

I-am spus Oanei că, după părerea mea, cele trei vise sunt chemări pe care i le face Domnul ca să vină la pocăință. Și Oana a înțeles imediat. Am chemat-o la Casa Domnului și ea a venit. Apoi a început să citească Biblia și s-a hotărât pentru botez. Multă vreme, până la botez și după aceea, ne-am vizitat. Îi vorbeam despre trăirile mele pe Calea Domnului și ne bucuram împreună. Așa am aflat că Oana purta în inimă multe

dureri. Părinții ei se despărțiseră cu ani în urmă și ea rămăsese cu mama ei. Mama însă era ocupată cu alte probleme și se detașase de ea. Oana a găsit milă la bunica ei care a crescut-o cu dragoste, dar dragostea părintească nu putea fi înlocuită.

Privind peste umăr la anii copilăriei, Oana și-a dat seama, însă, că Domnul Isus a iubit-o și a fost cu ea mereu. Îi reveneau în memorie diferite situații în care simțise bunătatea și mila Lui. Numai că atunci nu știa să discearnă de unde îi vine ajutorul și credea că totul era o întâmplare. Astfel, într-o zi se rugase lui Dumnezeu să capete și ea un ceas, pentru că mama ei nu vroia să-i cumpere. Și în ziua aceea ea a găsit pe drum un ceas de aur.

Anii au trecut și ea s-a căsătorit, dar rana din suflet, provocată de răceala mamei față de ea, a rămas.

Cu o asemenea inimă s-a apropiat ea de Mântuitorul și L-a primit cu bucurie. Iubirea Lui i-a vindecat rana sufletească, și mai mult, a ajutat-o să aibă copii, așa cum își dorește orice femeie.

Oana avusese un prunc născut cu un sindrom malformant, care a murit după naștere, iar doctorița

a prevenit-o să nu mai rămână însărcinată. Aceasta era singura supărare a familiei ei. Își doreau copii, dar nu aveau voie să-i aibă. Când a înțeles că Domnul Isus poate să vindece și suferințele trupului, Oana nu s-a mai ferit să rămână însărcinată. S-a încrezut în ajutorul lui Dumnezeu și El a binecuvântat-o. La naștere, o „ironie a soartei” (?!?) a făcut ca să fie asistată de aceeași doctoră care o prevenise să nu mai aibă copii. Ea a recunoscut-o și a certat-o pentru imprudența ei, dar temerile ei științifice au rămas de rușine. Copilul Oanei s-a născut sănătos, iar ea este azi mamă a trei copii.

Soțul ei, care a văzut lucrarea lui Dumnezeu în viața lor, a venit și el la adunare și s-a hotărât să-L urmeze pe Domnul Isus. După o vreme, Cuvântul mântuirii a cercetat-o și pe mama Oanei și ea L-a primit pe Domnul Isus cu bucurie. Acum ei sunt o familie creștină care Îl onorează pe Dumnezeu prin trăirea lor și vestesc celor din jur căile Lui minunate. Alături de dragii ei, Oana este o mamă veselă și lauda nu este decât a Domnului, care a iubit-o și i s-a descoperit.

CECILIA

ANUNȚ

Întrucât unii abonați din 2007 nu și-au făcut cunoscute intențiile cu privire la comenzile pentru 2008, le-am trimis și acestora cel puțin un exemplar din nr.1 al revistei *Cuvântul Adevărului* din noul an, urmând ca frățietatea să trimită comenzile (respectiv, să achite contravaloarea) până cel mai târziu la 10 februarie (data poștei) – și să primească toate exemplarele abonate.

Ne cerem scuze pentru întârzierile în onorarea comenzilor de calendare, lucru datorat zilelor nelucrătoare din timpul sărbătorilor, cât și primirea mandatelor de la bancă, uneori, chiar și după 15-20 zile de la trimiterea lor.

Cu mulțumiri pentru înțelegere,

Redacția